

Smlouva o umístění nápojového automatu EV0100090092

uzavřená mezi

PROVOZOVATELEM

Automaty Kavamat Vending s.r.o.
V Kolonii 42, Košatka, 739 23 Stará Ves nad Ondřejnicí
zapsáno u krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 52364
IČ: 27807703
DIČ: CZ27807703

a

UŽIVATELEM

Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě, příspěvková organizace
Prokešovo nám. 9, 728 00 Ostrava
zapsáno u krajského soudu v Ostravě, oddíl Pr, vložka 973
IČ: 00100579
DIČ: CZ00100579

I. PREDMĚT UMÍSTĚNÍ

Popis: Nápojový automat včetně mincovníku

II. OBECNÁ USTANOVENÍ

Provozovatel provozuje v prostorách uživatele 1 ks automatu, přičemž tento předmět umístění (dále PU) zůstává ve vlastnictví provozovatele a uživatel souhlasí, aby PU byl nainstalován na tomto místě. Uživatel se zavazuje, že bez vzájemné předchozí dohody, ve své organizaci neinstaluje žádné konkurenční nápojové automaty.

III. PRODEJNÍ CENY

Prodejní ceny instalovaných nápojů v nápojovém automatu ke dni podpisu této smlouvy činí 10,- Kč (včetně DPH) a mohou být upraveny v případě nárůstu nákladů. Výtěžek z prodeje nápojů náleží provozovateli. Smluvní strany se dohodly, že provozovatel uhradí uživateli ročně částku ve výši 3000,- Kč (včetně DPH) za spotřebu elektrické energie a vody. Ze strany uživatele bude částka za příslušný kalendářní rok fakturována provozovateli vždy v průběhu 4.čtvrtletí nejpozději do 31.12. příslušného kalendářního roku, na později vystavené faktury nebude ze strany provozovatele brán zřetel.

IV. INSTALACE, OPRAVY A ÚDRŽBA

Přípojky vody a elektřiny musí být již k dispozici nebo dodatečně zřízeny. Obě přípojky musí být provedeny tak, aby v případě poruchy byl zajištěn přístup k jejich odstavení. Za škody způsobené poškozením připojovací hadice nebo el. kabelu mimo skříň automatu provozovatel neručí. U vodovodní přípojky uživatel odpovídá za splnění požadavku ČSN 757111 (na pitnou vodu) a u zásuvky 230V za splnění požadavku ČSN 331500 (revize el. zařízení). Provozovatel zajistí během celé doby trvání této smlouvy bezplatný servis tohoto automatu, v prac. dny do 48hod. od nahlášení závady (telefonicky nebo faxem na číslo [REDAKCE], e-mailem na adresu [REDAKCE] opravy včetně náhradních dílů, nápině, kusové zboží a kelímky hradí provozovatel.

**V.
PŘEVZETÍ PŘEDMĚTU INSTALACE**

Nabytím účinnosti smlouvy vznikne provozovateli povinnost a uživateli právo na předání PU za předpokladu splnění všech smluvních podmínek. Uživateli zároveň vznikne povinnost PU převzít. V případě vadného plnění je uživatel povinen uplatnit veškeré nároky na odstranění vad vůči provozovateli. O zjištěných závažných vadách musí neprodleně informovat provozovatele.

**VI.
POJIŠTĚNÍ**

Součástí této smlouvy není pojištění PU. Uživatel se zavazuje informovat provozovatele o nastalé pojistné události neprodleně po jejím zjištění.

**VII.
PŘEDČASNÉ UKONČENÍ SMLOUVY**

Provozovatel je oprávněn okamžitě odstoupit od smlouvy:

- a) Jestliže uživatel PU nevhodně používá a může tak způsobit jeho předčasné opotřebení.
- b) Jestliže dojde ke zničení, ztrátě nebo odcizení PU.
- c) V případě nedodržení odběru minimálně předepsaného množství nápojů z automatu tj. 7000 nápojů ročně.
- d) Jestliže uživatel přes upozornění provozovatele nedodrží další ustanovení této smlouvy.

Při ukončení smlouvy podle odstavce a), c), d) je uživatel povinen provozovateli umožnit neprodleně převzetí PU zpět.

**VIII.
DOBA PLATNOSTI A ŘÁDNÉ UKONČENÍ SMLOUVY**

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, počínaje dnem uzavření této smlouvy. Tuto smlouvu lze vypovědět kteroukoliv ze smluvních stran, přičemž výpovědní lhůta je 3- měsíční a počíná běžet 1. dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně. V případě ukončení smlouvy dohodou smluvních stran, končí platnost smlouvy dnem podepsání dohody o ukončení smlouvy.

**IX.
OSTATNÍ UJEDNÁNÍ**

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku. Změny této smlouvy mohou být provedeny pouze písemně, formou číslovaných dodatků. Provozovatel garantuje průměrné náklady na 1 nápoj: spotřeba el. energie 0,094 kWh, spotřeba vody 0,0001 m³.

**X.
PŘÍLOHY**

nejdou

V Ostravě dne 2. 1. 2012

V Ostravě dne 2. 1. 2012

